

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№178 (23219)

Среда, 21 сентября 2011 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru • Цена 3 рубля

Госдума

Юрий ВАСИЛЬЕВ,
председатель Комитета ГД ФС РФ:

Инструмент регулирования бюджетных расходов

На днях Комитет по бюджету и налогам обсудил законопроект «Об исполнении федерального бюджета на 2010 год».

Законопроект в целом дана одобрительная оценка с учетом ряда критических замечаний. Надо отметить, что исполнение федерального бюджета в 2010 году осуществлялось в условиях постепенного выхода российской экономики из финансового кризиса, и главная цель бюджетной политики была направлена на реализацию антикризисных мер по поддержке финансового рынка, рынка труда и отраслей экономики и, что очень важно, социальному обеспечению населения.

Как известно, Дума второй год рассматривает отчет до

того, как будет внесен Правительством проект бюджета на следующий триместр. Делается это для того, чтобы привлечь внимание к тому, как исполнялся прошлый бюджет, проанализировать, как и насколько эффективно работали статьи по расходованию бюджетных средств. Таким образом, все выводы и замечания, содержащиеся в заключении Счетной палаты, которые будут сделаны Государственной Думой, будут доведены до Правительства, чтобы учесть при подготовке бюджета на следующий бюджетный цикл.

(Окончание на 2-й с.)

Общественная палата

Нужен госзаказ на идеологическую продукцию

Ольга КЕРТИЕВА

В Кабардино-Балкарии продолжается обсуждение Концепции национальной политики. В минувшую пятницу в Общественной палате состоялся «круглый стол» с участием ученых, журналистов, представителей общественных объединений, где подробно рассмотрен каждый пункт этого документа.

Как пояснил председатель Общественной палаты КБР Пшихан Таов, обсуждение акцентировано на трех вопросах: необходимости принятия Концепции национальной политики в республике; предлагаемых изменениях и дополнениях в документ и мерах для его реализации.

Заместитель председателя комиссии палаты по вопросам толерантности, межэтническому и межконфессиональному согласию, председатель общественной организации «Алан» Суфиян Беллаев отметил: «Это необходимый документ для многоконфессиональной и многокультурной Кабардино-Балкарии. Появление выверенной, с учетом опыта прошлого и настоящего, концепции будет служить интересам всех жителей республики. Она будет способствовать предотвращению конфликтов, в том числе и межэтнических, националистических, шовинистических и других антиобщественных явлений».

Акатолый Кануников, председатель общества русской истории и культуры «Вече», сказал, что сразу после прочтения документа у него возникли желания проголосовать «за». При более детальном рассмотрении заметил моменты, на которых следует обязательно заострить внимание.

«Нам, образно говоря, предлагают принять участие в проектировании дороги с тем, чтобы мы заранее определили направление и приняли участие в ее строительстве, ведь потом уже трудно будет что-то изменить», подчеркнул он.

«Поэтому какие предложения внесем, так концепция и станет работой».

(Окончание на 3-й с.)

Правительство

Финансовая дисциплина – гарант комфортной зимы

Ирина БОГАЧЕВА

Совещание с участием представителей министерств и ведомств, муниципальных образований республики, предприятий теплоэнергетического комплекса, газо- и водоснабжающей систем провел и. о. Председателя Правительства КБР Адиб Абрегов. Обсуждались вопросы, требующие незамедлительного решения в рамках подготовки к осенне-зимнему периоду.

К 3 сентября средний показатель готовности ЖКХ КБР к осенне-зимнему периоду 2011-2012 года составляет 96,4 процента. Адиб Абрегов подчеркнул, что в этом году уровень подготовки гораздо выше. Перед руководителями республиканских, районных и муниципальных структур поставлена задача получить паспорта готовности к 29 сентября.

Вместе с тем, существует ряд проблем, от оперативности и компетентности решения которых зависит благополучие жителей республики в период холодов. Итог оборудования и инженерной инфраструктуры теплокомплекса составляет около 56 процентов. В настоящее время проводится ремонт теплоэнергетического оборудования, ведется замена тепловых сетей, не выдержавших гидравлического испытания, силами предприятий и организаций.

В целом по республике система водоснабжения функционирует удовлетворительно, перебои в отдельных населенных пунктах в жаркое время связаны с активным поливом приусадебных участков. Решить данную проблему возможно, установив индивидуальные приборы учета каждому потребителю.

(Окончание на 2-й с.)

Животноводство

Сезон большого молока со знаком плюс



Борис Шурудов.

Борис БЕРБЕКОВ

В отличие от прошлых лет сезон большого молока 2011 года в условиях альянсного высокогорья продлится до начала октября. Недавно мы бывали в Хаймашинской зоне, где трудятся 630 животноводов. Здесь со средоточено поголовье скота Баковского Зольского Эльбурского, Прохладненского районов, а также Нальчика и Баксана.

Как рассказал руководитель штаба Хаймашинской

зоны с тридцатилетним стажем Борис Шурудов, в этом году в 16 урочищах насчитано 13 700 голов крупного рогатого скота, 57 000 овец и коз и свыше 2 500 лошадей.

Борис Исмагилов отметил, что в июне-июле надои от каждой фуражной коровы не опускались ниже 14-15 килограммов в сутки. За 120 дней пребывания в горах 19 хозяйствами всех форм собственности молочного направления произведено свыше 2100 тонн продукции высокого качества. К концу сезона этот показатель будет доведен до

2300 тонн. Достаточно высокие итоги являются и привесы. Объемы производства мяса в условиях высокогорья до конца сезона составят около 700 тонн.

В этот успех наибольший вклад внесли молочно-товарные фермы агрофирм



Знатная доярка Зита Виндугова.

«Конкурент» и «Агротерм», крестьянские (фермерские) хозяйства «Нахусев», «Собироз», «Балаев», «Настав», народного предприятия имени А. Шогенцукова, сельскохозяйственного кооператива «Верхнедальнийский».

(Окончание на 2-й с.)

К 90-летию органов безопасности КБР

ПОМНЯ НАПУТСТВИЕ ОТЦА

Подполковник Михаил Аюбович Ахмедов в органы безопасности пришел в марте 1953 года, отслужив срочную в войсках МВД по охране особо важных объектов и железных дорог.

Служил на Западной Украине, где в то время орудовали банды бандеровцев. В армии его приняли в КПСС. Это событие Михаил Аюбович вспоминает как одно из самых важных в своей жизни.

Вернувшись в родное селение Арик Терско-

го района КБАССР, Ахмедов написал заявление в МФС с просьбой принять его на работу в органы милиции. Документы рассмотрели в самый короткий срок. Молодой коммунист из крестьянской семьи местной национальности – в таких кандидатах органы нуждались в первую очередь. Великая Отечественная война привела к значительным кадровым изменениям в территориальных органах государственности.

(Окончание на 2-й с.)

КТО

Жителей благодарят за содействие и выдержку

Оперативный штаб в КБР сообщает, что руководителем Оперативного штаба в КБР генерал-майором С. Кменным принято решение о снятии режима контртеррористической операции (КТО), действующего с 7 часов 8 сентября на части территории Баковского муниципального района.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии терроризму», на части территории Баковского муниципального района (населенные пункты Баксан, Баксаненок, Дугубий) приказом руководителя Оперативного штаба в КБР с 7 часов 20 сентября правой режим КТО и временные ограничения, действовавшие во время проведения операции, отменены.

Оперативный штаб в КБР выражает благодарность жителям Кабардино-Балкарии за оказанное содействие, проявленную выдержку, понимание и своевременное предоставление сведений правоохранительным органам в отношении местонахождения членов

бандподполья и их пособников. Информацию, которую сообщили бдительные граждане, помогла предотвратить запланированные диверсионно-террористические акты и спасла жизни многим людям.

Оперативный штаб в КБР напоминает, что о любых фактах, вызывающих подозрение, в т.ч. людей, машин и предметов, необходимо сообщать по следующему телефону:

Оперативный штаб в КБР – 48-15-10; 48-16-37, 48-15-48, УФС РФ по КБР – 48-16-02 (дежурная часть), 48-15-81 (телефон доверия); МВД по КБР – 40-49-10 (дежурная часть), 49-50-62 (телефон доверия); Центр «Э» ГУ МВД РФ по СКФО: 42-70-52 (дежурная часть); Следственное управление СК России по КБР: 77-64-22 (телефон доверия); ГУ МЧС России по КБР: 39-99-99 (дежурная часть).

Оперативный штаб в КБР

Тема дня

НЕ РАСТЕРЯТЬ САМОБЫТНОСТЬ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ

Обсуждаем Концепцию национальной политики

Мустафа Абаулаев, председатель Нальчикской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов:

– Нация, как и всякое историческое явление, подлежит закону изменения. Она имеет право определить свою судьбу, не помирив, разумеется, прав других наций. И ничто так сильно не оскорбляет и не унижает человека, как неуважение к его национальной принадлежности.

Одной из наиболее активно внедряемых в сознание граждан нашей страны установок, к сожалению, является национализм. Понимая, что националистическая идеология представляет реальную угрозу безопасности России, идеологическим экстремизмом первоочередное внимание уделяют обработке молодого поколения, пытаются осуществить подмену истинных ценностей на ложные. Некоторая часть молодежи восприняла эти идеи, даже не осознавая, что они искусно имплантированы в их сознание извне.

Это один из приемов информационно-психологической войны. Ее цель – формирование в обществе атмосферы страха и неуверенности, и, как следствие, – возникновение у граждан сомнений в способности власти и силовых структур противостоять экстремизму, в том числе и националистическому. Увы, идеология не терпит пустоты.

(Окончание на 2-й с.)

Профессионалы

Учитель – навигатор в море информации

Алина БАЛАХОВА

Наша собеседница – учительница математики и заместительница директорки школы Альфуса Бахова, одна из победительниц республиканского конкурса «Учитель года КБР-2011».

Альфуса Борисовна, почему вы решили участвовать в конкурсе?

– Я считаю, что участие в конкурсах, каким бы ни был результат, способствует профессиональному росту. У любого педагога должны быть замечательные идеи. После победы в районном конкурсе «Учитель года» защита шла в районном конкурсе «Учитель года».

– У меня были замечательные учителя, поэтому мне всегда было легко учиться. – Когда решили стать учителями? – Если скажу, что всегда мечтала стать учителем, лукавлю. Хотела стать врачом, как мой папа. Но он был категорически против моего выбора. По стечению обстоятельств стала педагогом. Но я считаю, кем бы ты ни работала, свою обязанность должен выполнять как можно лучше. Ведь нам, учителям, доверили самое дорогое – детей.

(Окончание на 3-й с.)

Выборы-2011

К свершению политических партий, участвующих в выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ VI созыва

Редакция газеты «Кабардино-Балкарская правда» представляет политическим партиям, допущенным к участию в выборах депутатов Государственной Думы VI созыва, печатную площадь в объеме 600 кв. см (бесплатно).

Редакция готова выделить печатную площадь на коммерческой основе (не более 1200 кв.см.), по цене 80 руб. за квадратный сантиметр.

Конкурс

ЖУРНАЛИСТЫ ПРОТИВ ТЕРРОРА

Министерство по делам молодежи и работе с общественными объединениями КБР информирует о проведении республиканского конкурса «Журналисты против террора».

Участниками конкурса являются творческие работники СМИ КБР, чьи материалы антитеррористической направленности опубликованы (вышли в теле- и радиосфере) в период с 1 января по 31 октября 2011 года. На конкурс могут быть представлены отдельные работы и тематические подборки материалов на антитеррористическую тему. Заявки на участие направляются до 7 ноября в Министерство по делам молодежи и работе с общественными объединениями КБР по адресу: г. Нальчик, пр. Ленина, 57, отдел по взаимодействию со средствами массовой информации и медиапланированию, тел. (8662) 77-83-50.

Условием о конкурсе размещено на портале Правительства КБР в разделе «Конкурсы» Министерства по делам молодежи и работе с общественными объединениями КБР (www.pravitelstvokbr.ru).

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСК НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2012 г.

359 руб. 10 коп.;
НА 3 МЕСЯЦА –
179 руб. 55 коп.
(индекс – 51530)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ АПК

Продолжается заготовка кормов

Анатолый ПЕТРОВ

Подходит к концу летне-пастбищный сезон, в течение которого на горных пастбищах содержится более 5600 голов крупного рогатого скота, в том числе 1900 коров, а также 27 тысяч овец со всех категорий хозяйств Баковского района.

Суточное производство молока составляет 13-14 тонн, молочная продукция ко-

ров – 11-13 литров в сутки. Всего за сезон ожидается произвести 1200 тонн молока и получить более двухсот тонн привеса. Тем временем продолжается заготовка кормов на стойловый период содержания скота – сена, сенажа, соломы. По оценке специалистов, травостой и погодные условия позволяют заготовить не менее 34-35 кормовых единиц на одну условную голову, что обеспечивает сытую зиму.

Полигон для обучения

Анатолый САФРОНОВ

В Баковском муниципальном районе предусматривается возведение агроагропарка.

Первый этап строительства включает в себя создание на двадцати гектарах учебно-полюсного для обучения на практическом примере современным технологиям сельскохозяйственного производства и ведения агробизнеса. В нем будут размещены десять мини-производств, рассчитанных

на обеспечение занятости семьи. Предполагается вовлечь в учебный процесс широкий круг населения – работников сельскохозяйственных предприятий, начинающих предпринимателей, лиц, ведущих личные подсобные хозяйства, и даже школьников.

Во втором этапе намечено создание инфраструктур коллективного доступа – хранения, маркетингового центра, центра распространения современных технологий и машинно-тракторного парка.

При Администрации Президента КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 47-17-79, 47-32-56.

ПОГОДА
СРЕДА, 21 СЕНТЯБРЯ
Днем: +18 ... +20
Ночью: +14 ... +16
Переменная облачность.

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)
Курсы обмена валют на 21 сентября 2011 г.
покупка продажа
Доллар США 31.00 31.90
Евро 42.40 43.40
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3348

2 Кабардино-Балкарская правда

Тема дня

НЕ РАСТЕРЯТЬ САМОБОГАТСТВО В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ

Обсуждаем Концепцию национальной политики

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Проблему необходимо решать комплексно, с привлечением общественных институтов, духовенства, органов государственной власти и местного самоуправления, а не только силами правоохранительных структур.

Муштафа Абдулаев.
Стремится сохранить это богатство в условиях глобализации. Самое важное в человеческой судьбе — понимание, что нужно жить достойно и только за счет заработанных средств.

Муштафа Абдулаев.
Стремится сохранить это богатство в условиях глобализации. Самое важное в человеческой судьбе — понимание, что нужно жить достойно и только за счет заработанных средств.

Правительство

Финансовая дисциплина — гарант комфортной зимы

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Улучшить здравоохранение практически готовы к зиме, остальные подготовлены в настижение дождей и морозов процентов на восемьдесят.

Адиб Абрегов подчеркнул, что муниципалитеты не получают преимущества, пока не погасят долги по коммунальным услугам.

Адиб Абрегов подчеркнул, что муниципалитеты не получают преимущества, пока не погасят долги по коммунальным услугам.

Опрос



Что может вам испортить настроение?

Валерий Балкизов, заслуженный артист КБР и РФ.
— Считаю, что обижаются люди с мелкой душой, а люди с большой и чистой душой умеют прощать и тем самым не портят себе настроение.

Олег Шураунова, сотрудник регистра-
— Я человек эмоциональный, и поэтому люди мелочлив могут мне испортить настроение.

Лейла Гумаева, заведующая вечерней сменной общеобразовательной школы №21.
— Отношусь к категории людей, которым не так просто испортить настроение.

Антон Брюхин, monter.
— Когда понимаю, что меня обманывают, портится настроение моментально.

Светлана Хатуева, директор Республиканской детской библиотеки им. Пачева.
— Проблемы, связанные со здоровьем близких, конечно же.

Анета Кадрова, преподаватель музыки.
— Испортит мое настроение кто-то из родных и близких. Если говорить о мелочных жителях, много, бывает, раздражает.

Зарема Штегова, ведущий специалист Департамента образования города Нальчика.
— Есть много вещей, способных повлиять на настроение.

Ольга Мураханова, пенсионерка.
— Настроение частично портится, здесь нечего таить. Нам, пожилым людям, что важно? Тогда после оплаты коммунальных услуг еще что-то оставалось от пенсии на еду и лекарства.

Мария Москаль, член Совета ветеранов города Нальчика.
— Искажение фактов, к примеру, или грубость. Мы люди и должны относиться друг к другу с уважением и пониманием.

Госаума

Юрий ВАСИЛЬЕВ, председатель Комитета ГД ФС РФ.

Инструмент регулирования бюджетных расходов

(Окончание. Начало на 1-й с.)
В этом и состоит главная функция бюджетной отчетности — не только подтвердить, что в сфере потрачены средства в соответствии с их назначением и бюджетным законодательством, но постоянно делать выводы о том, как улучшить организацию бюджетного процесса.

Юрий Васильев.
Важно отметить, что бюджетный процесс — это не только исполнение бюджета, но и его планирование.

Юрий Васильев.
Важно отметить, что бюджетный процесс — это не только исполнение бюджета, но и его планирование.

Животноводство

Сезон большого влокло со знаком плюс

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Начала сезона лидеры среди доярок и доярок являются Зита Видугова и Муава Беканов.

Возрождаются традиции обслуживания работников отрасли в период отгонно-летнего периода.

Возрождаются традиции обслуживания работников отрасли в период отгонно-летнего периода.

Возрождаются традиции обслуживания работников отрасли в период отгонно-летнего периода.

Возрождаются традиции обслуживания работников отрасли в период отгонно-летнего периода.

Возрождаются традиции обслуживания работников отрасли в период отгонно-летнего периода.

Избирательная комиссия Кабардино-Балкарской Республики ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об освобождении от обязанностей члена Промышленной территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса С.А. Александрова

В соответствии с подпунктом «а» пункта 6 статьи 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Принимая во внимание, что С.А. Александров освобожден от обязанностей члена Промышленной территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса.

Информационное сообщение о приеме предложений по кандидатуре члена избирательной комиссии с правом решающего голоса в состав Промышленной территориальной избирательной комиссии Кабардино-Балкарской Республики

В связи с досрочным прекращением полномочий члена Промышленной территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса Александрова С.А.

К 90-летию органов безопасности КБР

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Для пополнения боевых полков, укомплектования новых подразделений территориальных органов требовалось значительное количество рядового оперативного состава.

Ахмедов вернулся на службу. Он работает оперуполномоченным Нагорного районного отдела МВД Кабардинской АССР (селение Сармаково).

Ахмедов вернулся на службу. Он работает оперуполномоченным Нагорного районного отдела МВД Кабардинской АССР (селение Сармаково).

Ахмедов вернулся на службу. Он работает оперуполномоченным Нагорного районного отдела МВД Кабардинской АССР (селение Сармаково).

Ахмедов вернулся на службу. Он работает оперуполномоченным Нагорного районного отдела МВД Кабардинской АССР (селение Сармаково).

Ахмедов вернулся на службу. Он работает оперуполномоченным Нагорного районного отдела МВД Кабардинской АССР (селение Сармаково).

ПОМНЯ НАПУГСТВОМ ОТЦА

Урванский, Советский и бывший Лескенский районы КБАССР. С 1977 года и до ухода на пенсию он руководил седьмым отделением КГБ КБАССР.

Урванский, Советский и бывший Лескенский районы КБАССР. С 1977 года и до ухода на пенсию он руководил седьмым отделением КГБ КБАССР.

Урванский, Советский и бывший Лескенский районы КБАССР. С 1977 года и до ухода на пенсию он руководил седьмым отделением КГБ КБАССР.

Урванский, Советский и бывший Лескенский районы КБАССР. С 1977 года и до ухода на пенсию он руководил седьмым отделением КГБ КБАССР.

Урванский, Советский и бывший Лескенский районы КБАССР. С 1977 года и до ухода на пенсию он руководил седьмым отделением КГБ КБАССР.

Урванский, Советский и бывший Лескенский районы КБАССР. С 1977 года и до ухода на пенсию он руководил седьмым отделением КГБ КБАССР.

